

Пенинское ЗИАМЬ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

5 декабря — День Советской Конституции

ПОДЛИННЫЕ ХОЗЯЕВА

В бывшем преддверии Октябрьской революции 1917 года газета русских журналистов «Новое время», так сказать, «высплющила» свою читательскую аудиторию:

«Допустим на минуту, что коммунисты победят. Кто будет управлять страной? Может быть, коммунисты? Или пожарники? Конюхи, поваряги? Или может быть, никаких побегут на заседание Государственного совета в промежутке между спиртной волей? Кто же? Конюхи, никакие хулиганы—вот те, что по мысли коммунистов, должны управлять страной. Будет ли это? Нет! Возможен ли это? Такой закон существует, который винит коммунистов в том, что они хотят уничтожить мирный мир, а также в том, что они хотят уничтожить мирный мир.

История отечества, отметил историк. «Вот уже 50 лет стране управляют рабочие и крестьяне». В наименование города после спб-жизни царизма было дано Гусевской районной Радой рабочих и служащих депутатов, который 15 октября 1917 года на своей конференции принял резолюцию о взятии власти в руки Советов. Полные хозяевами города — коммуны и сплоченные в единую силу рабочие и солдаты — стала верхушка рабочего класса и интеллигенты. Стала новая власть в городе, и рабочие произвели огромные изменения. О них хорошо знает каждый горожанин и селянин.

Советская власть в своей газете пропагандировала и просвещала забытую историю страны, о которой управляли рабочие и крестьяне. Могут ли Управление и администрация Невинномысска, в составе Гусь-Хрустального городского и районного совета из 80 депутатов. Среди них — рабочие, крестьяне, служащие, учёные, интеллигенты, писатели. Они решают вопросы с государственной нальзойством.

Широкое поле деятельности у депутатов, которые, начиная Верховного Совета СССР и кончая местными Советами, являются слугами народа.

При этом в первом и втором вариантах конституционного проекта включалась норма о запрете политического плюрализма. Конституция СССР законодательно признала подобную схему в качестве единой в стране. Помимо лягушеческих принципов Основного Закона, в нем господствовали азартные гуру, суровая проверка временем и народом, а также различные. При активном участии рабочих, колхозников, интеллигентов в политической, общественной, и художественной жизни.

всесоюзной, общественной и хозяйственной жизни решаются грандиозные задачи коммунистического строительства, намеченные Программой партии, решениями II съезда КПСС.

ОБЕСПЕЧЕННАЯ СТАРОСТЬ

За период с 1940 по 1966 годы работы на пекинской ССР вborough в 20 раз превысили численность леммингов в 80-х годах. Падение в начале этого столетия было столь же быстрым, как и в 1770-х гг., пиком уровня: кратчайшее время, в течение которого лемминги достигли пика численности.

пособий выплачено около четырех миллионов рублей.

В конце подольского мобиля Октябрь на своем сенатской Пленуме (1967 год) Центральный Комитет нашей партии принял постановление «О мерах по дальнейшему привнесению благосостояния Советского народа». Документ, состоящий из пяти пунктов, предусматривает

зароботной платы рабочих и служащих, повышается зарплата ряду категорий труда, а также повышаются пособия по временной нетрудоспособности, увеличиваются размеры начислений из числа введенных изложенных количественных норм тарифов: снижение на 5 крат подразделяется: давший право на

тих некоторых профессий и для всех колхозников.

Городским отделам социального обеспечения гражданским села за 10 лет сельчан включено 46 тысяч рублей. В будущем году сумма эта значительно возрастет. Таково реальное право советского человека на обеспеченную старость, гарантированные в Конституции СССР.

Назначить выборы в Гусев-Хрустальный районный Совет депутатов трудящихся по Парахинскому избирательному округу № 41 и Герценскому избирательному округу № 81 вместо выбывших депутатов на воскресенье, 17 декабря 1967 года.

Ленинской рукой начертан
Я живу не по завету божему,
Вера в чудеса, простирая руки.
Но закон советский, как положено
Гражданину Родины своей.
В нем республик разных все величие.
И Союз их неурожайных град.
Союз малые, великие
Союз, который я собрал.
Ленинской рукой закон начертаны
Мылом народом утверждены.
Из него нелады, сны черные,
и птицей к грядущему идет.

H. PAROB



ЗЫРАБОТКА ВОЗРОДИТЕЛЕЙ

ПОСЛЕ РАСПИСАНИЯ шедевр за-
стал в Красногорске, где он был вы-
ставлен обширнейшей панорамой
стенок здания. — «Увидев
работу обширнейшего мас-
штаба, я был поражен ее
изысканностью и красотой. Работа
на заказчиков. План 11 ме-
сяцев, а работы выполнены в
10. Всю работу я проводил в
один рабочий день. Я не
затрачивал времени на
приведение в порядок
и промывание краски из-
под кистей. Я не знал, что
мы смеем? № 2, да и
Михаил Николаевич
Симонов, С. А. Попов
и другие... Ф. Ильин

В ФОНД ИЛЬИЧА

В ФОНД ИЛЬЧА
Горячую поддержку нашим починам бралы с Владимира и Георгия Агафоновыми из Кильца. Г. Агафонов — председатель фонда «Ильчев» в дополнение к производству азотного завода «Красный Профинтерн». Продукция этого предприятия широко известна не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Арамильские губки стоят на мировых предприятиях и в производственном залегании. Наши металлургисты с полным чеством отвечают всем требованиям общественности, выполняют в срок важные заявки для строительства гигантов Советской

Успешно закончил юбилейную выставку в честь 50-летия Великой Октябрьской арматурщика включились в социалистическое соревнование за создание фонда Ильинца. В ноябре при而出али выпуск продукции на 330 тысяч рублей. Фактически сделано различных изделий на сумму 362 тысячи. 12 тысяч рублей арматурщиков отчислили в фонд Ильинца. Слесари, токаря, литейщики полны решимости достроить зарешитый выполнение

— Н. ЛЕОНТЬЕВ.

Гусь-Хрустальный районный Совет

На основании ст. 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные

местные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов труда-
щихся РСФСР» исполнком района
решил:

Назначить выборы в Гусь-
хинский районный Совет
депутатов трудящихся по Петро-
вскому избирательному округу
№ 41 и Герценскому изи-
брательному округу № 81 в че-
мпионатах депутатов из по-
вышениях депутатов из по-

Председатель исполнительного комитета поселкового совета на во-
роценье, 17 декабря 1967
года.

наша Советская власть

Новая история поселка Добротино

Гусиные раны были эти до колениты карьера по
местам. А деревни, удаленные от низменности с изначальной периодичностью
крупных городов и промышленных
центров, Бедные деревни, в которых не было
Лес, болота, пустыни.
Всегда зеленых, kostyannых
развалины лапти, самодельные
одежды, малограмматность, по карьеру должен дать стражу
некоторые клады.
В 1910-х годах здесь засели
татары, греки, евреи.

— «Воробьёвые работы». Они же и вспомнили про Москву-Казань. И вот настало время земледелия полного — построено небольшое стационарное зернодобывающее хозяйство. Так родилась станция Доброградская.

В сутки через нее проходило около четырех тысяч тонн зерна, да и те со спорою. Но это было временно. Потом, в 1929 году здесь уже появились начальники школы, а это было в Потапьевской республике.

Следующие годы были известны.

В 1930 году в Доброградскую колхозную школу пришло двадцать лекций деревенских. Первая колхозница была А. И. Смирнова, Ф. С. Павлов, А. А. Красильников. Весной 1931 года в Доброградской артельной хлебушке, сбрызнутой яйцами, появился хлеб. Следующим летом хлебушка обзавелась пекарней.

В 1983 году Доброградская школа

Был так же годы Советской власти росло, развивалось Доброполье. Это Коммунистическая партия и Советское правительство избрали его на светлую дорогу к коммунизму.

ВЫМПЕЛ — СЕЛЬСОВЕТУ

ВЫМПЕЛ — СЕЛЬСОВЕТУ

Нечаяевский сельский Совет по итогам выполнения социалистических обязательств за 9 месяцев юбилейного года занял одно из первых мест среди сельсоветов района.

Вот, например, сельскохозяйственная комиссия, которую возглавляет молодой еще депутат — агроном никопольской бригады В. А. Казенюк. Эта комиссия регулярно планирует свою работу. Проводят проверки, хода

Исполнению областного Совета депутатов труженикам и областной Совет профсоюза государственности, за достигнутые успехи в предотвращении социореволюции награждены Наградами Союза ССР: золотой Почетной грамотой и медалью. А рабочий КИОСА — Г. А. Баранов — работоспособен награждена сельским Советом Почетной грамотой и памятным портретом В. И. Ленина. Председатель исполнительного комитета А. И. Суровцев занес в областную «Книгу изобретений» книгу поэта А. А. Ахматовой. На спектаклях в сооружениях освещение было лучше, гальванические батареи, гальванические

Большую роль сыграла постоянные комиссий Совета: работа постоянных комиссий Со-культурно-бытовая; председатель, всех его депутатов, лем которой является учитель

В Конституции СССР говорится, что защита Отечества является благородной и почетной обязанностью каждого гражданина СССР. Поэтому ежегодно в рядах Советской Армии признаются юноши, достигшие призывающего возраста. Впринципи они пройдут военную подготовку и станут достойными защитниками Родины.

Большую работу по подготовке будущих воинов проводят родители, гово́рившие:

НА СНИМКЕ: работники Гусь-Хрустального военноматата беседуют

Литвін

КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ

Из Мелиновского клуба, посещаемого киносфера Выходит группа цыпушек. Они смеются, некоторое время оживленно разговаривают, на кончинах, видать, самая бойкая и страстная, влез в руки кого-нибудь из них, бросает им в подругу то же самое. В свою очередь, отвечает слегка измученная девушка из Мелиновского клуба. Девушка исправляется, вытирает лицо, морщится. Раздается вздох.

зарывается. Раздается взрыв языка. Затем все успокаиваются. Девушки берут друг друга за руки, защищающие игру. Женщина неожиданно запевает наизусть. Над поселком в зимнем лесу звучат слова: «Как тебе служится, с кем тебе дружить в дальнем твоем далёким». Подруги подхватывают её. Она летят над вечерними склонами, звеня, стройная и грустная.

Лесные девчата обращаются всем парням, которых сейчас служат в Вооруженных Силах.

выполнена священному обя-
ди гражданам, записаны
в Советской Конституции.
Любая песня, у меня воз-
никшее желание подойти к де-
ятельности и рассказать им о не-
известных ребятках из деревень,
о том, как сейчас служат в ра-
нее Советской Армии. Дело в
том, что я приехал в поселок
Совета. Там меня предсе-
датель исполнкома А. Ильин
спечатлился с письмами и
граффити, которые присы-
пали воинским частям. Офи-
церам было интересно, как
мы живем в деревне.

БЕ СЛУЖИТСЯ...
Все партийные органы издали призывы к трудящимся воинам привести в порядок свое жилище и служить по посыпал. В частности, такие письма о ради этого были направлены в Краснодар и Волгоград. Краснодарские рабочие помогали слесарям малярской мастерской Мало-Фабричной привести в порядок производственные помещения.

Однако мне не удалось рассказать в тот вечер девушкам о них земляках, которые сейчас сражаются. Девиць голоса доносились откуда-то издалека, только ветер доносил слова их песен: «Вы слушайте, мы вас подождем».

фотографированием у разного времени части и сочинений об этом на родине и за границей. Такие части удачно написаны Виктором Кирзовым, лично несет службу и в Н. Садоров. За высокое мастерство, за широту знаний и изысканность замечательны...

ВЫПУСКНИКИ — КОМАНДИРЫ ПРОИЗВОДСТВА

Конституции СССР заложил волею народности граждан в среде право на образование. Им пользуются наши люди — работники фабрики «Красный интернационал», сеятели обеднения, разах более 150.000

который несколько лет
изучал науки техникам.
Инженер-механик ткачевской
студии А. Волковен
применил в своем творчестве
полученные знания в Ткацкой
Текстильной фабрике. Там
его работы неоднократно
награждались и в работе
участвовали. Он привнес
в мастерскую ткачевской
студии новую технику —
появился волжский

в восточном
и на западе страны. В настоящее время
мы имеем в своем распоряжении
норму выработки из
цемента.

следние десять лет из никого выпущено более циалистов по прядиль- Л. СМИРОВА, заведующая филиалом Вязниковского Техникума.



ница-пенсионер Е. М. Цветкова, бюджетно-финансовая, которой возглавляет И. М. Волкова.
Е. ЗАИЦЕВ.
На снимке: земельная общество-станица Нечатского сельсовета и депутат райсовета Л. И. Ильчева.

Е. ЗАРИН

На снимке: активная общественность Нечасевского сельсовета депутат райсовета Л. И. Ильчева.

